

一年组织卖淫超10万人次 牟利4870万元

东莞“太子辉”一案开庭



□据 新华社广州5月27日电

27日,东莞市中级人民法院公开开庭审理东莞太子酒店有限公司董事长梁耀辉等47人组织卖淫、协助组织卖淫、帮助毁灭证据一案。被指控的47人中,除梁耀辉等4人,其余43人均当庭认罪。

随着该案的审理,一个隐藏在五星级酒店招牌下的卖淫链条浮出水面。

1 标准化作业: 一年组织卖淫超10万人次 牟利4870万元

东莞太子酒店有限公司成立于1995年,其后被调查证实为组织卖淫场所的桑拿中心于1998年12月成立。梁耀辉是公司的大股东和董事长。

东莞市人民检察院起诉书显示,经调查,从2004年开始,太子酒店桑拿中心逐步成为一个大规模提供卖淫活动的场所,组织包括未成年人在内的100余名桑拿技师卖淫,以吸引客人到桑拿中心消费,从中赚取利润。

根据调查,太子酒店对桑拿技师的选聘和对嫖客招嫖都有着一套标准化的作业流程。

当天第一个出庭、曾负责技师招聘的桑拿中心负责人王建龙在庭上说,2012年开始参与招嫖技师,招聘流程为核对材料、填表、面试、培

训、办理入职手续等。

为了招揽生意,桑拿中心也有一套标准化流程。调查显示,桑拿中心设经理、副经理、客户副经理、客户主任、楼层部长、钟房部长等职位。

调查显示,桑拿中心的收入包括桑拿房费、向桑拿技师出售的物品费用及每月收取桑拿技师的福利费、管理费、体检费、买钟费、罚款等各项费用,由太子酒店财务部出纳到桑拿中心统一收取,存入太子酒店银行账户或存于保险柜用于日常支出。嫖客刷卡支付嫖资的,先由太子酒店代收,后由财务部分别存入每个桑拿技师在银行的个人账户。

经司法审计,2013年,太子酒店桑拿中心的非法收入高达4870万元,全年组织卖淫多达101871人次。

2 企图“撇干净”:叫下属“顶包” 毁灭证据

2014年2月9日,包括太子酒店在内的多家东莞酒店卖淫活动被媒体曝光。此后,梁耀辉一边叫下属自首顶罪,一边安排人毁灭证据。

2014年2月10日,梁耀辉到太子酒店人力资源部,要求将有关桑拿中心的资料全部清理并转移。这些资料包括技师入职表、消费季卡、技

师照片、技师体检表等,均被运至位于广东省肇庆市的奥威斯酒店藏匿。

然而,几经折腾,梁耀辉想把自己撇干净的“春秋大梦”最终还是破灭了。

2014年4月14日,因涉嫌组织卖淫罪,东莞市公安局对其依法刑事拘留。8月21日,公安机关查获了其“精心”藏匿的证据材料。

3 重典之下能否根除“黄祸”?

梁耀辉曾是第十一届、第十二届全国人大代表。太子酒店涉黄被曝光后,梁耀辉缺席了去年的全国两会,两个月后,其全国人大代表资格被依法终止。梁耀辉等人的案件只是东莞系列涉黄案件的一宗。在今年东莞市人代会上,东莞市中院工作报告显示,去年东莞共审查逮捕“涉黄”案件458件917人,起诉252件673人。

不止涉黄的娱乐场所经营者等被依法查处,记者采访了解到,包括东莞市原副市长、公安局原局长在内的30名官员已被问责,还有36名民警因充当“保护伞”被立案查处和问责处理。今年5月,受审的广东省

公安厅治安管理局原政委邹文强被指控曾收取东莞等地涉黄酒店老板的贿赂并给予“关照”。

中山大学政务学院院长肖滨认为,东莞并非孤例,要根除“黄祸”,既要对娱乐场所进行常态化监管,确保不反弹、不回潮,还应加大对“保护伞”的查处力度,从而从源头上加以遏制。



扫二维码
观看相关视频

Audi 突破科技 启迪未来

礼赞300万车主信赖

5月30日洛阳海灵奥迪感恩尊享季

Audi A6L

Audi Q3

Audi A4L

Audi A3

心享辉煌荣耀,敬邀莅临赏车

300万辆,是奥迪成就的荣耀,也是300万位车主信赖成就的骄傲。奥迪如今将荣耀化作感恩,推出300万纪念版,以此铭记这感恩时刻,并以更加尊崇的礼遇,荣耀所有车主。

5月30日,欢迎所有心向未来的车主,莅临奥迪展厅,共襄此非凡盛典,体验奥迪对车主的真挚情谊。

详情请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商洛阳海灵奥迪展厅。
www.audi.cn

一汽-大众